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Aktuálnost problematiky, originalita práce 
 
Incidence nádorů močového měchýře v ČR setrvale narůstá a radikální cystektomie představuje 

jednoznačně nejúčinnější metodu léčby. Jde o poměrně velký a velmi náročný operační výkon 

vyžadující komplexní přístup a vysoce specializovanou péči na všech navazujících úrovních.              

Z pohledu anesteziologické péče klade vysoké nároky na práci anesteziologické sestry. Jedná se       

o téma aktuální a dosažené výsledky v ošetřovatelské části lze implementovat na výkony podobného 

charakteru. Práce je zpracovaná standardním způsobem. 
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2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

 
Autorka ve textu prokázala znalosti dané tématiky a využila svých zkušeností práce anesteziologické 
sestry. Pasáž, ve které se věnuje srovnání kompetencí anesteziologické sestry v ČR a v zahraničí, by 
zajisté byla vhodná na další zpracování, jako samostatná práce. Autorka v seznamu literatury uvádí 
21 zdrojů včetně dvou zahraničních. 
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Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Autorka ve své práci formulovala 6 ošetřovatelských diagnóz vztahujících se k anesteziologické péči   

v perioperačním období. Prokázala tím schopnost samostatně plánovat ošetřovatelskou péči              
s ohledem na aktuální potřeby pacienta.  
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4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
 
Práce splňuje podmínku požadovaného rozsahu, členění textu do kapitol je občas méně přehledné, 
text je srozumitelný. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jakými dalšími možnými prostředky (postupy) můžeme zabránit hypotermii 

u pacienta v celkové anestezii? Víte, jaké komplikace jsou spojené                

s hypotermií? 

 

 
 

Setkala jste se během zmíněného operačního výkonu s dalším 

ošetřovatelským problémem? 
 

 
 

Jaký je princip akutní normovolemické hemodiluce a využíváte tuto metodu 

na Vašem pracovišti? 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   

 
  Doporučuji k obhajobě.   
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


